

扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

# 咸宁旅游一卡通全面升级

## 9月1日起 全面推行电子卡

本报讯（记者 叶子 通讯员 柴倩）日前，记者从市旅游委获悉，咸宁旅游一卡通于9月1日起停止发售实体卡，全面推行旅游一卡通电子卡。

“此次全面推行旅游一卡通电子卡，是为给市民‘智慧出游’提供便利。”市旅游委相关负责人表示，今后，市民只需从微信关注“咸宁城市一卡通”公众号，按提示购买旅游卡后，携带本人身份证及手机，即可进景区享受咸宁旅游一卡通待遇。

“该电子年卡同实体卡一样，目前除了九宫山风景区因基础设施建设施工、陆水湖景区因整体提档升级目前处于停业整改阶段不能使用外，其他景区使用该卡均可享受与实体卡同等待遇。市民可关注‘咸宁城市一卡通’公众号了解详情。”该负责人提醒，持咸宁旅游一卡通电子卡到景区游览时须携带手机上的电子卡及办理时的有效证件。进门时需主动出示电子卡并接受验证，在设备上提示姓名、照片信息无

误后方可进入。

据介绍，根据市物价局统一标准，旅游一卡通统一定价为每年每张120元。旅游一卡通采用实名制，仅限本人使用。若因办卡证件出示不完整，景区有权拒绝使用。

“旅游一卡通电子卡自激活之日起生效，如因人为损坏或不慎遗失，可至发卡网点办理补卡。持有旅游一卡通的市民可在一卡通有效期内按照使用范围要求进行使用。”该负责人提醒，由各种原因导致电子卡刷卡失败时，旅游一卡通持有人应积极配合景区工作人员出示有效证件进行查验，对涂改、伪造、转借的旅游一卡通，景区工作人员有权进行没收。

据介绍，咸宁旅游一卡通电子卡操作流程为：关注微信公众号“咸宁城市一卡通”——免费注册进入——卡通购买——卡通激活——景区出示会员卡二维码使用。如有其他疑问，市民可拨打旅游一卡通客服热线0715—8112301详细咨询。

### 相关链接：

#### 咸宁旅游一卡通使用范围：

1、A类观光型旅游景区：三国赤壁古战场、隐水洞、九宫山、陆水湖、太乙洞、玄素洞、澄水洞131工程、大泉洞、闯王陵、赤壁三峡试验坝。

2、B类企业：梓山湖航天科技馆、崇阳浪口温泉、三江森林温泉、温泉谷温泉、赤壁龙佑温泉、嘉鱼山湖温泉、楚天瑶池温泉。

3、C类联盟商家：时舞·咸宁印象、赤壁花果山真人CS户外经营。

4、A类观光型景区免第一门票费用，不含景区内交通及参与性等收费项目；B类企业参观/沐浴温泉享受门市价五折优惠，不含馆内/酒店二次消费项目；C类联盟商家享受一卡通指定价格优惠。

## 我市举办旅游饭店星级标准培训

本报讯（记者 叶子 通讯员 柴倩）为进一步推动全市旅游星级饭店服务质量提升工作，促进星级饭店设施设备与运营质量的协调发展，努力为顾客营造优质的消费环境。日前，市旅游星级饭店内审员培训班在碧桂园凤凰温泉酒泉开班，来自全市48家旅游星级饭店管理人员共计120余人参加培训。

此次培训班内容包括《旅游饭店星级的划分与评定》、《星级饭店访查规范》、《食品安全国家标准》、《食品生产通用卫生规范》、《公共场所卫生管理条例》、《旅店业卫生标准》等。

培训班邀请湖北省航海学院、湖北省星级饭店评定委员会星评员袁俊教授通过具体案例的分析和互动交流的方式向参训的人员具体细致地讲解了《旅游饭店星级的划分与评定》、《星级饭店访查规范》等的内容。

参与培训学员表示，通过此次培训学习，他们充分理解和掌握了《旅游饭店星级的划分与评定》及《星级饭店访查规范》等标准的内容，培训有利于他们在日后对饭店食品安全和卫生监督检查等工作。

市旅游委相关负责人表示，此次培训将对进一步加强我市星级饭店的管理，促进我市星级饭店服务水平和运营质量的全面提升具有深远意义。



### 咸安区旅游委

## 开展暑期旅游安全大检查

本报讯（记者 叶子 通讯员 刘茜）当前正值汛期和暑期旅游高峰，7月20日，咸安区旅游委组织对全区旅游企业开展安全检查，确保暑期旅游安全有序。

当日，检查组一行先后到太乙温泉度假村、星星竹海景区、鸣水泉景区、桂花源景区等旅游企业进行安全检查，对各消防通道、安全出口、消防设施设备、应急措施、值班情况进行检查，并对景区道路上存在泥石流、滑坡等存在地质灾害的区域进行全面排查，要求相关责任人加强与气象、水利、国土等相关部门的沟通，及时掌握天气、水情和地质灾害预报，保障游客和从业人员的生命财产安全。

咸安区旅游委相关负责人表示，当前是旅游旺季，也是安全生产的关键时期，希望各职能部门和旅游企业要切实



提高思想认识，严格落实安全生产主体责任，进一步强化安全措施，狠抓细节管理。同时加强对重点区域、重点部位、重点环节的安全检查及隐患排查，全力保障游客人身和财产安全，为游客营造一个安全舒适的游览环境。



## 给苗木“解渴”

7月19日，咸安区向阳湖湿地花海景区侧门，苗木工人正在为绿化苗木浇水。连日来，我市气温持续攀升，景区组织苗木工人给苗木铺设遮阴网，并定时为绿化苗木浇水，为其“解渴”降温。（记者 王奇峰 实习生 鲁颖 通讯员 李星 刘庆云）

随着暑假的到来，我市旅游市场迎来“暑期档”。日前，记者在崇阳三特田野牧歌浪口温泉度假区看到，不少家长带着孩子前来游玩，欢笑声洒满田野牧歌。

“暑假是孩子的假日，也是我们陪伴孩子迈出成长中许多‘第一步’的时候。”当日带孩子到该景点游玩的市民卢女士表示，带孩子出来游玩，既兑现了对孩子的承诺，也能开阔孩子的眼界，学到实用的知识，让孩子在假期过一段不一样的研学体验。

（记者叶子）